PaccTrosiHne MeKay ABYMSI TOUKAMM

Haiinem pacctostnue ot Hadana koopauHat O(0; 0) 10 Npou3BOJIHHON TOUKH
miockoctu M(x; y). Uckomoe paccrosinue d (puc. 2) paBHO JiinHe oTpe3ka OM,
KOTOPBI MOXXHO pacCMaTpHUBATh KaK THIIOTEHY3Y MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHHUKA

OMA. CornacHo Tteopeme Iludaropa, KBaapaT TUINOTEHY3bl paBE€H CYMMeE

2_ 2, 2
KBaJIpaTOB KaTeTOB, T. €. d~ = x" + y~, OTKyAa

d=+x>+y". (1.1)

Takum o00pazoMm, paccmosnue om mouxku 00 HAYALA KOOPOUHAM PABHO

KOPHIO K8AOPAMHOMY U3 CYMMbL K8AOPAMO8 KOOPOUHAM IMOU MOUKU.
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BIMU TOYKaMH TIJIOCKOCTU A(X1; 1) U B(x2; 12). Uckomoe paccrosinue d (puc. 3)
paBHO JUIMHE THUIOTECHY3Bl MPSIMOYTOIBHOTO TpeyroibHuka ABC ¢ KaTeTaMu

AC=x, —x; u BC =y, —y,. CnenoBareipHo,

d=(x, ~x)* + (3, - 1)* . (1.2)
Ipumep 1. Haiitu paccrosinue mexay Toukamu A(1; 2) u B(4; -2).

Pemenue. 1o popmyne (1.2) monyuum

d=+(4-17+(-2-2)> =916 =5.




